

【都市趣闻】

一根烟头“烧退”偷车贼

邻居们庆幸不已,“真不简单!”



一根烟头直径仅有几毫米,从十几米高的楼上呈抛物线下落,排除风速,砸中人的几率小得就跟惊雷劈顶差不多。就这么倒霉事让你给撞见了,你说运气背不背?唉,这就是做亏心事的报应啊!

刘伟/文 艺静/图

□快报讯(记者 顾元森)昨天凌晨1点多,家住南京门坡一小区的市民谷先生从楼上扔下一根烟头,不巧烟头正好落到一名偷车贼头上,小偷发出“啊”的一声叫,之后落荒而逃。

谷先生家住4楼,前天晚上,他喝酒喝多了,半夜醒来便再也睡不着。昨天凌晨1点多,谷先生起床来到卫生间,抽了一支烟,顺便醒一下酒。抽完烟后,谷先生顺手将烟头扔出窗外,忽然他听到楼下传来“啊”的一声叫喊,谷先生急忙伸头向楼下看,只见楼下车棚门口站着

一名光头男子,男子抬头看了一下楼上,突然转身跑了。谷先生觉得很蹊跷,于是穿上衣服来到了一楼,并喊醒了一楼的邻居,两人一起来到了车棚门口,看到车棚门口上面的链条锁已被剪断,另外一把铁锁也被撬得变形了,此时两人才明白,刚才被谷先生烟头“烧退”的光头男子是一名小偷。看到车棚里一辆助力车和两辆自行车完好无损,邻居无不庆幸地对谷先生说:“往楼下扔烟头本来不应该,可这次你扔了一根烟头,倒吓退了一个贼,真是不简单呀!”

逃票被逮,抱住工作人员大腿狂咬5分钟 地铁站上演“泰森咬人”

□快报讯(记者 毛丽萍)昨天下午,“泰森咬人”一幕在地铁新街口站上演。一名醉汉逃票被抓后,抱住工作人员大腿就是一口,5分钟才松嘴,很快腿上就鼓起一个拳头大小的包。

昨天下午2点,大批人出站,一名满嘴酒气的中年男子紧随在前面一位市民后面,想乘机溜出站。没想到由于地铁闸机相当灵敏,开启时间仅有8秒钟,男子没混出去,倒是弄响了闸机警铃。听到报警声,地铁工作人员便上前询问:“你的票呢?”男子一声不吭,一屁股坐在地上,继而整个身子躺了下来。见此情况,工作人员便过去让他起来,没想到,男子突然起身抱住工作人员的大腿,张嘴就是一

口,龇牙咧嘴5分钟才松开,疼得工作人员直叫唤,很快腿上就鼓起一个拳头大小的包。被咬的工作人员被送至医院检查,由于是嘴咬的,医生帮其打了破伤风及狂犬疫苗。“幸好是个22岁的小伙子,如果是女孩就惨了,5分钟哪能受得了。”地铁有关人员说,在交涉中,值班站长也受了伤,脖子手臂全被抓伤了。随后,咬人男子被地铁公安带走。

对此,记者采访了维世德律师事务所的刘强律师,他认为,地铁工作人员受伤的程度还没达到严重后果,还无法追究相应的刑事责任,仅能根据一般的治安处罚法来处理,但由于情节较为严重恶劣,可以治安拘留。

美女老总假证考验安检

好奇心太强,害得自己错过班机又被罚

□快报讯(记者 许小红)昨天,一名美女老总在南京禄口机场过安检时,抱着好奇的想法,试图考验机场安检员的职业素质,结果使用的假身份证被一眼看出,该老总被“请”进了派出所。

吴女士是杭州人,今年40岁,是杭州一家房地产公司的副总裁。因为保养得当,吴女士看上去就像30多岁。半个月前,吴女士手机接到一则办假证广告。她心头一动,便给假证贩子打了电话,花100元办了张假身份证。假身份证上,她的年龄被改小了3岁,姓名、地址等都没变化。吴女士兴奋地拿假身份证向熟人炫耀,几个熟人还真没看出是假证。

几天前,吴女士被派到

南京下关考察一地块,突然接到上司的安排,要求她赶快赶到温州办事。昨天一大早,吴女士赶到南京禄口机场,用真身份证买了张上午9点50分去温州的飞机票,这趟飞往温州的飞机每周只有一班。但到安检处,吴女士却有了个奇怪的想法,“假证大家都认不出来,看看能不能混过安检员。”于是,她掏出假身份证,递给安检员。没想到,安检员一眼就看出是假证。随后,沮丧的吴女士被“请”进了派出所。在机场派出所,吴女士被警察教育了一通,并被处以几百元的罚款。最后,她没能赶上周一班的飞机,不得不改坐长途汽车赶到温州。

(姜先生爆料奖80元)

守号6年 喜中2500万

常州一男子喜获大奖心态平静,昨天带着“保镖”瞒着妻子来宁领奖,并向快报记者吐露博彩心得

天下真的会掉馅饼吗?会!近日这块“2500万奖金的大馅饼”就落在常州彩民朱先生(化姓)的头上。昨天下午,来南京领奖金的他很平静地介绍起中奖“窍门”,“我这个特等奖是我守号6年得来的,‘坚持就是胜利’这句老话说得一点不错啊!”

10月18日晚上,江苏体育彩票第06163期,一口气开出6注500万元,总奖金高达3000万元。朱先生一人独中5注500万,独揽2500万奖金,刷新了2004年由苏州和南通彩民分别创下的独中2000万省内单人中奖的最高纪录。

中了2500万却浑然不知

当记者赶到体育彩票兑奖中心时,一位瘦瘦高高40多岁的中年男子,正和朋友坐在大厅里,一打听他正是从常州赶来南京领奖的朱先生,因工作人员在验票,他们正在焦急地等待领奖金。

朱先生是做运输生意的,得了大奖,他倒是显得很平静、淡然,只是一个劲地对地表示:“没想到,真没想到,我不知道我中了2500万元,还是一早别人告诉我的呢。”

“别说得太具体啊!”旁边,朋友张先生(化姓)像保镖一样小心谨慎,因为涉及这么大笔奖金,当记者想问一些细节,他总是小心地避开,并笑称自己就是来保驾护航的,好让好朋友顺利拿到奖金。

朱先生简略地告诉记者,他是10月18日下午买的彩票,晚上开了奖,可是他一直不知道自己已经中了大奖。昨天一早,他又到常去的那家体彩销售点买彩票,因为常去买一组号码,该销售点70多岁的倪老板已经认识他了。没想到老板一见到他,就紧握着他的手不放,兴奋地连连说:“你不得了啊,中了大奖了。”“我当时以为我耳朵



大奖彩票

听错了。”于是他把墙上的开奖号码再念一遍,认真核对,果真一号不差,朱先生形容自己当时如坠云雾当中。

随后他掏出电话,第一时间打电话告诉他最好的朋友张先生,叫他陪同一块来南京拿奖。一旁的张先生笑着说:“他说他中了2500万元,我还以为他寻开心,后来一听是认真的,我饭都没吃就跟着来了。”对自己的妻子,朱先生有些愧疚:“我当时只是淡淡地告诉她,我中了一个奖,要到南京去一趟,妻子以为是小事,也就没多问。其实,我是觉得女人比较冲动,万一风声漏出去,就比较麻烦了。我们连家都没回,就赶来南京了,到现在我老婆还蒙在鼓里呢。”

六年来,每次都买这个号

“能中奖,只因执着。”朱先生说,他多年前就开始买体育彩票,是个老彩民了,基本上每期都买。“10元、20元的,有时几百元。一般中个5元、10元的就很开心了。最多的一次是2000年时,中了5000元,当时我就觉得自己已经很幸运了。”

“这个号码是怎么想出来的?”记者最为好奇。朱先生透露大多数的号码是自

己平时瞎琢磨编的,但是这组号码他是精心想出来的,每次他都必投注,也就是这次中奖的“7281660”。原来这组号码是朱先生搞运输的时候,一个老车牌号码改编的。“当时我觉得读起来特别顺,所以特别中意,每次都填这组号,到现在已经投注六年了。”

18日下午朱先生到彩票销售点,花了200元,分4张,每张各投注5倍。幸运的是他所编写的“7281660”与当晚06163期7位数特等奖号码不谋而合,而且他另外编写的号码还中得5注二等奖。“这次果真中了,真是太幸运。”一直很淡然的朱先生,这回脸上露出了掩饰不住的喜悦。

奖金怎么用还没想好

朱先生说他现在的生活算是小康水平,这笔意外的财富对他的家庭来说是“锦上添花”。问到准备怎么支配这笔钱时,他想了想:“具体怎么安排,现在还没想好,也许投资生意吧。”

下午3点钟左右,体育彩票中心验票工作终于结束,朱先生和朋友如愿以偿地拿到了他的巨额奖金,带着无比喜悦离开了南京。

快报记者 项风华 赵丹丹

芜湖警方向南京“求助” 2万元重金 急征抛尸案线索

□快报讯(记者 薛林)昨天,记者从警方获悉,日前在宁芜高速安徽芜湖市境内的公路边发生一起恶性抛尸案,目前安徽芜湖警方正组织警力展开全面侦破工作。

10月15日上午,在宁芜高速安徽芜湖市管内的公路边,市民发现一具残缺不全的尸体。警方接报后立即赶赴现场进行勘验调查。据了解,死者为一青壮年男性,身高在155-162厘米之间,体格较为粗壮,死者的右手背上有一个长约3.5厘米伤后缝针的疤痕。

据警方调查分析,死尸极有可能从通过宁芜高速的车辆上抛下。为此,芜湖警方希望南京市民积极向芜湖市公安局弋江分局刑警大队提供近期离家或失踪人员的相关信息,对提供有价值信息和破案线索的,警方将给予2万元人民币的重奖。联系电话:0553-4811602,手机:13083038356 肖警官、13605533805 朱警官。

“抓小偷啊!” 骑摩托撞伤人 逃跑被当小偷抓

□快报讯(记者 解璐)昨天下午,20多岁的男子周某撞倒一名60多岁的老人,将老人送进医院后,周某却拔腿就跑,结果被路人抓到,狼狽不堪。

昨天下午1点多钟,骑着摩托车的周某撞倒了一名骑着自行车的张老汉,张老汉当场倒地晕厥,待老汉醒来,周某要带老汉上医院,但是老汉执意要喊上自己的子女再去。


在医院里,张老汉的女儿张某某周某掏出身份证来作抵押,以防周某逃脱不给医药费,周某见状慌了神,趁张老汉的子女不注意的时候拔腿就跑,张某某急忙追赶,一边追一边大喊:“抓贼,抓小偷!”

周某跑进马台街附近的一个小巷子里,这时骑着摩托车的年轻人刘某某见此情形,开足马力帮助张老汉的女儿一起追赶周某,一直将周某逼到了巷子的角落里,让张某某得以顺利地抓到了周某。目前交警六大队正在处理此事。

见谁打谁,招招击中要害 这个胡小来 酒后胡来打警察

□快报讯(通讯员 李国田 小马 记者 朱俊)拳拳打中民警,招招直奔要害。醉酒后的胡小来面对警察,出的尽是损招。近日,因涉嫌妨碍公务罪,胡小来被提起公诉。

32岁的胡小来是安徽人。胡小来的妻子在莫愁新寓某市场开了一个冷饮门市部。2006年6月17日晚,胡小来喝完酒后与邻近的批发商发生争执,将对方老板娘、几名帮工一一打伤。民警赶到现场后,胡小来打兴正浓,见警察挡住了自己,先是对民警一阵辱骂,接着拳脚并用殴打民警,招招直奔要害,出的尽是损招。胡小来越打越兴奋,见谁打谁,对赶来劝说的市民也不放过。赶来增援的民警只好用辣椒水将胡小来制服。经医院检查,被打民警面部、腿部、阴囊部青肿,警服被撕坏。而胡小来酒醒后,对自己的行为也后悔不迭。



通告

因工作计划调整,我行昨天在《现代快报》A7版刊登的通告内容作相应更改:
我行原定2006年10月22日凌晨2:00-4:00对业务系统设备进行检查,现检查时间调整为10月22日凌晨0:00-4:00。在此期间,我行网络暂停运行,各类银行卡、电话银行、外汇买卖、网上银行、ATM和自助银行停止办理业务。由此给广大客户带来的不便敬请谅解。

特此通告。

中国银行股份有限公司江苏省分行
二〇〇六年十月二十一日